

10:30 通讯员 章宁生 快报记者 刘峻为你报道

# 孩子老感冒,切掉扁桃体?

## 专家称,8岁以下儿童要慎重

孩子反复感冒,有的家长嫌麻烦,就让医生将孩子的扁桃体切除。不过,专家认为,8岁以下的孩子,切除扁桃体要慎重。

4岁的丽丽(化名)稍不注意就发烧感冒、扁桃体发炎肿大、嗓子痛、不敢咽东西,每次都要打针、吃药个把星期才能好转。近半年来,她成了医院儿科的老病号,几乎每个月都要到医

院看病。要不要把那个总出毛病的扁桃体切除呢?丽丽的爸妈来到江苏省人民医院耳鼻喉科咨询。耳鼻喉科主任医师殷明德教授仔细询问了丽丽的病史,作了相关的检查后,认为孩子反复上呼吸道感染、扁桃体发炎,不要切除扁桃体。

专家指出,扁桃体俗称扁桃腺,现代免疫学揭示了扁桃体是

免疫防御器官,对身体有保护作用。儿童期扁桃体的免疫防御作用比成年期重要得多。在7-8岁以前扁桃体对机体的免疫防御是必不可少的。孩子出生时扁桃体很小,缺乏生发中心,但随着从母体获得抗体的消失,扁桃体和腺样体增大,到5-6岁由于感染的影响,其增大到最高峰,然后逐渐变小,到7-8岁时止。所

以,幼年期扁桃体和腺样体肥大是正常现象,很可能是免疫活动的指标。所以对8岁以下的儿童切除扁桃体要十分慎重。

专家同时指出,8岁以下的儿童切除扁桃体要十分慎重,但遇到绝对适应时,该切除还要切除,比如难以控制的频繁的咽峡炎或内脏并发症,败血病性咽峡炎,阻塞性肥大等。

11:30 通讯员 胡心宝 快报记者 安莹报道

## 拖拉机扶手“揪”了他的鼻子

小李的鼻子现在就像“牛魔王”的鼻子一样,又大又红,体积是正常鼻子的2-3倍,和五官很不协调,这是几天前整形专家帮他才接上去的。

在病房里见到记者,小李觉得自己太倒霉了,自家的拖拉机竟然“揪”掉自己的鼻子,差点成了无鼻人。小李是安徽人,今年27岁,已经结婚生子,是当地的种田大户。今年6月29日早晨6点,他准备将家门口的地垫高一些,用拖拉机从地里运土到家门口。准备开车的时候,拖拉机因为拖的东西太多翻了,拖拉机扶手砸到了自己鼻子。

“当村民把我从泥土里拖出来的时候,我发现我的鼻子只有一层皮连在脸上了。”说起当时的一幕,小李仍然心有余悸。随后,小李被村民送到当地医院,做了简单的救治后被送往南京军区南京总医院进行治疗。专家们立即为其手术,首先进行清理,然后进行缝合再到骨头复位。手术效果很好,等恢复好了,他的鼻子就可以正常呼吸了,等消肿后,鼻子的体积也会小点,不过,恢复原样基本不现实了。

09:30 通讯员 张敏 王吉涛 郭健 快报记者 赵丹丹报道

## 魏老先生 因祸得福” 拆了违建厨房 补了个好的

升州路一健康路整治出新启动以后,凡未经规划部门审批的擅自建房都要在这次整治中拆除,钓鱼巷88号的魏老先生家的违建厨房也被拆了,不过相关人员却帮他改造出了小厨房。

最近城管执法人员依法对违建进行拆除,拆到钓鱼巷88号的魏老先生家时发现,他家的门口过道拐角处盖了一间4平方米的违建。76岁高龄的魏老先生告知,10多年前,他的房子拆迁之后就无房可住,妻子是农村户口,没有生活来源,现在夫妇俩人仅靠低保金度日,目前他们的住房面积仅为13.4平方米,还是原来小区物业堆放保洁用具的地方。由于没有厨房,夫妇二人省吃俭用,东挪西借才在过道盖起了这违建厨房。

看到这种情形,执法人员不忍心下手拆违,但是私自搭建的违建厨房未经规划部门审批,是肯定要拆除的。于是执法人员决定尽量减少魏老家的经济损失,他们先拆除了违建,随后洪武路街道城管科牵头,联系上负责这次道路出新改造的房产部门,经过合理设计,在魏老家原有住房空间的基础上改造出厨房来,以方便魏老家的正常生活。

16:30 快报记者 顾元森为你报道

## 独居男子死在家中多日 昨天朋友们上门找他才发现出了事

“110吗?我们好几天联系不上朋友了,现在就在他家门口,屋里有臭味,我们怀疑他可能出事了!”昨天下午4点多,有人报警称,新模范马路宏景公寓一栋居民楼内,一名独居男子可能遭遇不测。警方调查后,证实独居男子已经死去多日。

这名独居男子姓王,今年48岁,平时经常与几个朋友一起吃饭、聚会。王某的一名朋友称,他们几个朋友几乎每天都有联系,但在4天前,朋友们便联系不上王某了,“手机一直没有

人接。”一开始朋友们没有往坏处想,但过了三四天,仍然联系不上王某,几个朋友很不放心。昨天下午4点多,3个朋友来到了王某家门口,但敲了半天门,也没有人回应,打王某的手机,听到手机铃声从屋内传来,但没有人接。这时,3个朋友注意到,不少苍蝇聚集在王某家门口,而且空气中弥漫着一股恶臭,“肯定出事了,我们报警吧!”其中一人提醒另外两个人,于是他们报了警。

警方赶到现场后,喊来了锁

匠,但由于防盗门反锁着,锁匠无法打开,于是民警通知了消防部门。一名消防队员爬到了王某所住的二楼,观察了一下屋内情况称,屋内一男子趴在床边,身上已经发黑了,屋内很臭。

民警只好再调来锁匠,并设法打开房门。经查,屋内死亡男子就是王某,但民警们发现王某家中门窗关得好好的。邻居们称,王某患有高血压,平时喜欢喝酒,有时忘记吃药。

目前警方正在进一步调查此事。(于先生线索费50元)

# 男人偷吃“植物伟哥” 女人太意外

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说2粒管5天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善。现在像20岁小伙时的冲动,挺拔有力,完全征服对方。蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

2粒管5天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他!类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产

于非洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——植物伟哥。”

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和阿拉伯糖等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性作用的物质就是里面的黏液。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态软胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,2粒管5天,72小时有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老年也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次



就可延续3天旺盛性趣。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633,52999941,400-710-7923 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ发送到15305147923即可。

男性朋友也可以到南京市虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车汉中门药房,山西路宏图三胞对面的华江药店购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺5天无理由退货服务,购买时请认准30粒/瓶装的葵力康胶囊。

## 滚动播报

全天候资讯为你呈现

13:00 通讯员 徐涛 记者 张瑜播报

## 八旬老翁看病走失 民警“打哑语”找到家人

“真厉害!我父亲说不出话,你们还能帮他找到家。”市民李先生对着夫子庙派出所的民警竖起大拇指。

前天中午12点左右,秦淮分局夫子庙派出所民警接到报警,建康路上一位老人走失。民警赶到发现,这位七八十岁的老先生虽然精神抖擞,但说话却口齿不清,双手不停比划,民警根本无法与他交流。无奈之下,民警将老人带回派出所。在所里,细心民警从老人打扮与举止上发现,老人似乎对艺术比较热爱。想到夫子庙附近有所艺术类院校,民警开始打着手势询问情况。这一比划,老人还真开口了,虽然说得前言不搭后语,但他却提到自己名字中的两个字。民警据此上电脑一查,终于发现迷路老人的家庭住址。民警立即与他的家人取得联系。很快,老人的儿子李先生赶到派出所。

李先生告诉民警,父亲今年将近90岁,患有严重脑萎缩。当天他带老父亲到省中医院看病,没想到却在看病时走失了。

12:00 快报记者 赵丹丹 播报

## 今天10点,纬七路西延高架正式通车

昨天记者从南京河西建设指挥部获悉,今天上午10点,纬七路西延高架正式通车,除了由东向西下到扬子江大道的匝道还不具备通车条件外,其余高架路面、匝道全都畅通。

纬七路西延工程是以应天西路高架落地处为起点,以高架形式向西跨过江东中路、燕山路、华山路、乐山路、苍山路、扬子江大道,直抵夹江大桥,与纬七路长江隧道对接全长约3147米,主线高架设计为双向6车道,车速为80公里/小时。

纬七路西延工程最大的亮点为扬子江立交,目前建有12条匝道,其中从东向西拐到扬子江大道的一条匝道,由于附近的南京电化厂今年四月底才完成拆迁,影响了施工进度,今天还不具备通车条件,预计要到8月底左右通车。

今天桥下路段也不能全线畅通,相关人员表示,目前江东路到乐山路施工已接近尾声,而乐山路到扬子江大道一段仍在施工当中,预计桥下路面全线通车要到8月底。

10:00 记者 李绍富播报

## “化工厂失火”后续 失火企业彻查隐患

昨日,快报B1版以《快跑!化工厂着火冒烟可熏人了》为题,报道了和燕路一化工厂大院内仓库起火,导致一间数百平米的仓库被烧毁一事。昨日,失火仓库所在的企业南京凯燕电子有限公司展开了全厂安全隐患排查,并对职工进行了安全教育工作,避免类似事故再发生。

失火的仓库位于和燕路448号附近,在一悬挂有南京凯燕化工牌子的大院内。该大院为凯燕化工和凯燕电子等几家公司共同的办公和仓库所在地,起火的仓库属于南京凯燕电子有限公司,仓库实际上是铁皮制作的简易房,里边堆放了大量的废旧泡沫。因泡沫属于易燃物质,起火后迅速蔓延,很难控制,才导致整个仓库被烧毁。

目前,消防部门正会同企业管理人员调查火灾原因。